Sujet STG Métropole juin 2010
Exercice :

Dans cet exercice, on s’intéresse au nombre de personnes, enfants et adultes, vivant avec le VIH/SIDA (Virus de l’Immunodéficience Humaine/Syndrome Immuno-Déficitaire Acquis) au Sénégal.

Etude d’un deuxième modèle

Le taux d’évolution annuel moyen du nombre de personnes vivant avec le VIH au Sénégal antre les années 1996 et 2006 est d’environ 20%.

On décide alors de modéliser la situation à l’aide d’une suite géométrique de raison 1.2

Pour tout entier naturel n, un désigne une estimation du nombre de personnes, en milliers, vivant avec le VIH au Sénégal pendant l’année 1996 + n.

Ainsi (un) est la suite géométrique de premier terme u = 9 et de raison 1.2
1. Exprimer un en fonction n
2. Déterminer, d’après ce modèle, le nombre prévisible de personnes atteintes en 2007.

